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Diplomová práce je zaměřena na téma krycí směnky, v současnosti praxí a judikaturou 

označované jako zajišťovací směnka. Cílem diplomové práce je kvalifikovaná odpověď na 

otázku,  zda má krycí směnka zajišťovací povahu, nebo se jedná o utvrzovací  institut. S tím 

souvisí další otázka, jestli je ospravedlnitelné nazývat tento institut zajišťovací směnkou. 

K dosažení cíle diplomové práce jsou analyzovány dílčí vlastnosti krycí směnky, které 

poskytují podklad pro kvalifikovanou odpověď na výzkumnou otázku.  

Práce je členěna do osmi kapitol. K objasnění směnečných souvislostí slouží stručný 

historický úvod v první kapitole. Významným přínosem této práce je srovnání úpravy tuzemské 

krycí směnky s anglosaskou krycí směnkou, včetně výkladu o odlišnostech při nabývání 

směnky. Pro předporozumění jsou v druhé kapitole představeny obecné směnečné koncepty 

anglosaského směnečného práva. 

Právní úprava krycí směnky je kombinací směnečného a závazkového práva. 

Směnečné abstraktnosti je věnována třetí kapitola. Naproti směnečné abstraktnosti stojí dvě 

vlastnosti typické pro obecné zajištění dluhu, akcesorita a subsidiarita. Ve čtvrté kapitole je 

pojednáno o akcesoritě, která je jádrem závazkové konstrukce krycí směnky. Párovou vlastností 

doplňující závazkovou povahu krycí směnky je subsidiarita, které je věnována pátá kapitola. 

Poznatky z předchozích kapitol jsou dále porovnávány s obecným zajištěním a utvrzením dluhu 

v rámci šesté kapitoly zaměřené na utvrzovací povahu krycí směnky. Šestá kapitola obsahuje 

argumentaci k odpovědi na výzkumnou otázku, tedy že krycí směnka je především utvrzením 

dluhu. Výjimečné situace, kdy je krycí směnka spíše zajištěním dluhu, jsou rozebrány v sedmé 

kapitole. Zde je také dovozeno, že institut krycí směnky není dále vhodné označovat jako 

zajišťovací směnka. Ke sporným situacím dochází při realizaci náhradního uspokojení z krycí 

směnky, proto je osmá kapitola věnována převodu krycí směnky. Součástí osmé kapitoly je 

rozbor aktuální směnečné kauzy na téma osamostatnění krycí směnky, na kterou jsou 

aplikovány poznatky z předchozích kapitol. Závěr obsahuje nejdůležitější úvahy této práce. 
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